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«KYΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΣΚΙΑΔΙΩΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δικηγορική Εταιρία». 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΑΚΥΡΩΣΕΩΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ 

ΝΟΜΟΥ ΒΡΟΥΤΣΗ  

 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,  

Όπως γνωρίζετε, τα Δικηγορικά μας Γραφεία βρέθηκαν εξ αρχής στην πρώτη 

γραμμή της μαχητικής και ανυποχώρητης υπεράσπισης των δικαιωμάτων σας, 

από την πρώτη στιγμή που η ΕΤΕ «ήρξατο χειρών αδίκων» εναντίον σας, 

συντάσσοντας την ΠΡΩΤΗ ΕΞΩΔΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ του ΣΣΕΤΕ στο ΙΤΑΜΟ 

ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ της πρώην Διοικήσεώς της τον Ιούλιο του 2017 (που όλοι οι 

άλλοι απέφευγαν να το κάνουν!) 

Έκτοτε, δεν υπήρξε δικαστική  ή εξωδικαστική ενέργεια που να μην 

αναλάβουμε υπέρ σας στα Πολιτικά, Ποινικά και Διοικητικά Δικαστήρια, σε 

Τακτική διαδικασία η Ασφαλιστικά Μέτρα σε Εποπτικές Αρχές στην Ελλάδα και 

το εξωτερικό  

Επιπλέον αρθρογραφήσαμε στα ΜΜΕ, παρουσιάσαμε την υπόθεση σε 

τηλεοπτικούς σταθμούς, στους διαδικτυακούς ιστοτόπους μας και στα 

κοινωνικά δίκτυα Με ΠΑΘΟΣ και με ΖΗΛΟ, χωρίς «στρογγυλέματα» και ήξεις 

αφήξεις, χωρίς συμφεροντολογικούς τακτικισμούς  και περιστροφές,  

Πολεμώντας για τα δίκαιά σας και με την επαγγελματική μας ιδιότητα αλλά 

και την θεσμική, με παρεμβάσεις της Ενώσεως Ελλήνων Επενδυτών στις 

Γενικές Συνελεύσεις της ΕΤΕ, όπου ΜΟΝΟΙ ΕΜΕΙΣ ΩΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΙ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΣΑΣ θίξαμε το ζήτημα του ΛΕΠΕΤΕ εις επήκοον της ΚΟΙΝΗΣ 

ΓΝΩΜΗΣ, ενώ άλλοι κρύβονταν για να κρατήσουν το επαγγελματικό τους 

προφίλ άθικτο και τις καλές σχέσεις με την ΕΤΕ …ανέγγιχτες. 

Πρώτοι τολμήσαμε, όπως θυμάστε να δικάσουμε Αιτήσεις Ασφαλιστικών 

Μέτρων, ενώ οι υπόλοιποι φρόντιζαν να … στοιχηθούν μετά από εμάς σκοπίμως 

ώστε να μας (κατά) κρίνουν αναλόγως του αποτελέσματος , αφού ως γνωστόν, η 

επιτυχία έχει πολλούς πατέρες ενώ η αποτυχία είναι ΟΡΦΑΝΗ!  

Και παρά το ότι κατηγορηθήκαμε δημόσια από τους κατέχοντες το ΑΛΑΘΗΤΟ 

ΤΟΥ ΠΑΠΑ «θεσμικούς» εργατοπατέρες και «εξ απονομής» «εργατολόγους» ΔΕΝ 

ΠΤΟΗΘΗΚΑΜΕ. 
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Κανόνας δε, για όλες μας τις δράσεις, υπήρξε η μακροπρόθεσμη υπεράσπιση 

των Δικαίων σας, με απόλυτη προσήλωση στην επιστημονική τεκμηρίωση των 

δικογράφων μας, με τεράστια υπομονή κι επιμονή αλλά και την βεβαιότητα ότι 

ΕΧΕΤΕ ΔΙΚΙΟ κι ότι έχει διαπραχθεί ένα πραγματικό ΕΓΚΛΗΜΑ εις βάρος σας! 

Κι όπως κατηγορηθήκαμε  (ΔΗΜΟΣΙΑ) για το ότι …θέτουμε σε κίνδυνο με τα 

…δικόγραφά μας την «θεσμική» εκπροσώπησή σας στα πολιτικά δικαστήρια, 

έτσι αντιμετωπισθήκαμε και όταν αποφασίσαμε να παρέμβουμε αρχικά κατά 

της ΕΤΕ στην Αίτηση Αναστολής της κατά του  Νόμου Πετρόπουλου, ώστε να 

μπορέσετε να πάρετε, έστω αυτά τα λίγα που προέβλεπαν οι διατάξεις του και 

μετά να στραφούμε και κατά των βλαπτικών διατάξεων του  Νόμου 

Πετρόπουλου με την Αίτηση Ακυρώσεως που η συζήτησή της θα αναβληθεί και,  

ευκαιρίας δοθείσης μάθετε ότι η ΕΤΕ παραιτήθηκε, καθώς βέβαια, σε 

αντίθεση με εσάς, την ευνοεί ΑΠΟΛΥΤΑ η νέα νομοθετική παρέμβαση διά του 

νόμου Βρούτση.  

Όταν δημοσιεύθηκε ο νόμος Πετρόπουλου (αρ.24 του ν.4618/2019) για το 

ΛΕΠΕΤΕ, επισημάναμε αμέσως ότι θίγει τα θεμελιωμένα δικαιώματα των 

συνταξιούχων της ΕΤΕ από τον Ειδικό Κανονισμό Επικούρησης στην 

επικουρική παροχή και ότι έχει προβλήματα συνταγματικότητας λόγω του 

τρόπου υπολογισμού της παροχής και δηλώσαμε ευθύς ότι θα προσφύγουμε 

για την ακύρωση εκείνων των διατάξεων που προσβάλουν τα δικαιώματα των 

συνταξιούχων. 

Έτσι, εν μέσω σφοδρών αντιδράσεων για την απόφασή μας αυτή, αλλά και 

«πανηγυρισμών» από πολλές πλευρές για την νομοθετική ρύθμιση,  με μικρή 

ομάδα συνταξιούχων, που επωμίστηκαν το οικονομικό κόστος μαζί με το 

γραφείο μας, ασκήσαμε παρέμβαση στο ΣτΕ γα την απόρριψη της Αίτησης 

Αναστολής της ΕΤΕ με την οποία επεδίωκε να μην ισχύσει ο νόμος 

Πετρόπουλου και να μην πληρώνεστε.  

Εξ αιτίας αυτής της παρέμβασής μας και της σφοδρής αντιπαράθεσής 

μας με την τράπεζα, απορρίφθηκε η αίτηση αναστολής της τράπεζας με 

την υπ’αρίθμ.184/2019 απόφαση ΣτΕ, με αποτέλεσμα να ισχύσει ο 

νόμος Πετρόπουλου και να καταβάλλεται μέρος της επικουρικής 

παροχής σε όλους τους δικαιούχους της. Παράλληλα ασκήσαμε και 

αίτηση ακυρώσεως μέρους των διατάξεων του νόμου Πετρόπουλου και 

δη εκείνων που θίγουν τα συμφέροντά σας.  

Και πάλι, ήμασταν ΜΟΝΟΙ μόνοι μας! Και τι δεν ακούσαμε! Ότι …δεν γίνεται 

να παρέμβουμε στην Αίτηση Αναστολής στο ΣτΕ παρά μόνον υπέρ η κατά, ότι 

δεν μπορούμε να καταθέσουμε Αίτηση Ακυρώσεως κατά του Νόμου 

Πετρόπουλου κλπ 

Κι επειδή πρέπει εν τέλει να γνωρίζετε την αλήθεια, δεν ήταν ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ ότι η Αίτηση Αναστολής της ΕΤΕ θα απορρίπτονταν στο ΣΤΕ!!! 

Νομίζετε ότι ήταν εύκολο; Ότι ήταν μια ..προειλημμένη απόφαση;  Ότι 

έγινε κάποιο «θαύμα», και το Συμβούλιο Αναστολών αποφάσισε μόνο 
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του, χωρίς την ΠΟΛΥΩΡΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ την ΠΟΛΥΣΕΛΙΔΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΜΑΣ, να απορρίψει ΈΤΣΙ, 

αβασάνιστα, τους ισχυρισμούς της ΕΤΕ ότι αν σας καταβάλλει τις 

«κουτσουρεμένες» επικουρήσεις του Ν. Πετρόπουλου θα …καταρρεύσει 

οικονομικά και εκείνη ως Τράπεζα και θα κινδυνεύσουν ξανά οι 

καταθέσεις; ΟΧΙ ΒΕΒΑΙΑ! Χάρη στην δική μας προσπάθεια έγινε αυτό 

εφικτό, με την παγερή απουσία όλων των θεσμικών σας εκπροσώπων!  

Παράλληλα, γνωρίζετε ότι στις 17/12/2019 συζητήσαμε στον Άρειο Πάγο, την 

αίτηση αναιρέσεως της ΕΤΕ κατά της 2048/2018 αποφάσεως του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών, από το αποτέλεσμα της οποίας κρίνονται πολλά. Μας 

χαροποιεί το γεγονός ότι παρά την αρχική καταστροφολογία, οι εκτιμήσεις των 

περισσότερων για το αποτέλεσμα της δίκης είναι θετικές (ακόμη και των 

μονίμων καταστροφολόγων…)  

Έτσι λοιπόν, φθάσαμε στο σήμερα : 

Είναι προφανές ότι το γραφείο μας που είναι εξ αρχής και με σειρά ενεργειών 

του στην πρώτη γραμμή της μάχης για την υπόθεση του ΛΕΠΕΤΕ, θα συνεχίσει 

στην ίδια «γραμμή» και θα προσβάλλουμε με Αίτηση Ακυρώσεως και την νέα 

νομοθετική διάταξη του άρθρου 63 του Ν. Βρούτση για παρόμοιους λόγους που  

προσβάλαμε και την προηγούμενη (Νόμος Πετρόπουλου).  

Έχουμε τεκμηριώσει ότι η νέα υπουργική απόφαση μπορεί και πρέπει να 

προσβληθεί. Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ από την μη προσβολή του είναι εξαιρετικά μεγάλος 

και προφανής καθώς, μεταξύ άλλων, δεν κρατά ούτε τα προσχήματα της 

ενδεχόμενης αναιρετικής κρίσεως των επίδικων στα πολιτικά δικαστήρια 

υποθέσεών σας από τον Άρειο Πάγο, που θα κρίνει  αυθεντικά επί της ουσίας! 

ΤΕΤΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΛΗΡΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ 

ΣΤΑ ΚΕΛΕΥΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΤΕ !  

Κι επειδή θεωρούμε ότι έχουμε ΠΛΗΡΩΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟΘΕΤΗΣΕΙ τα  επιχειρήματά 

μας για την προσβολή του Νόμου και της Απόφασης Βρούτση, με όλη φυσικά 

και την εργώδη και επιμελέστατη προετοιμασία μας επί του Νόμου 

Πετρόπουλου σε όλες τις πιθανές εκφάνσεις και συνέπειές τους, 

Ενώ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ χειριζόμαστε τις υποθέσεις σας και ενώπιον των Πολιτικών, 

Ποινικών Δικαστηρίων και Εποπτικών Αρχών,  

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ, όσοι φυσικά επιθυμείτε, στην νέα 

Αίτηση Ακυρώσεως που θα καταθέσουμε, ευθύς ως αυτό καταστεί δυνατό λόγω 

και της παρούσας συγκυρίας,  εκδηλώνοντας αρχικά το ενδιαφέρον σας με 

αποστολή e-mail στο γραφείο μας (info@kyroslawoffices.gr), ώστε να 

διαμορφωθεί οικονομική πρόταση, ανάλογη του αριθμού των ενδιαφερομένων. 

Όσοι μας έχετε στείλει ήδη Εκδήλωση Ενδιαφέροντος δεν χρειάζεται να τη 

επαναλάβετε.  
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Δεδομένης της συγκυρίας (αναστολή προθεσμιών κλπ), ως αρχική 

προθεσμία για την εκδήλωση ενδιαφέροντος ορίζεται η 30η Μαΐου 

2020, οπότε και θα αναρτήσουμε την Οικονομική μας Προσφορά. 

Ευχόμαστε υγεία και καλή δύναμη σε όλους και ως γνωστόν ..  

ΧΑΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΕ ΠΟΤΕ!   

 

 

Κυριακόπουλος, Σκιαδιώτη & Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρεία» 

KYROS LAW OFFICES 

 


